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1 numarada kayıtlı MAGIC APPLE isimli atın aprantisi Alperen OLUK son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden, 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış, savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiş ve savunmasını aynı tarihte 

Kurulumuza vermiştir. Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  

maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

4 numarada kayıtlı MUTLU ÇOCUK isimli atın jokeyi Sinan ÖZEN son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden, 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış, savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiş ve savunmasını aynı tarihte 

Kurulumuza vermiştir. Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  

maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

5 numarada kayıtlı ALAYBEY isimli atın jokeyi Barış KURDU son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden, 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış, savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Bahse konu jokey 

savunmasını yasal süresi içerisinde vereceğini beyan ettiğinden gerekli işlem savunmasını takiben yapılacaktır.

Barış KURDU savunmasını 05.03.2020 tarihinde Kurulumuza vermiş olup, Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 

4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

1 numarada kayıtlı COLDGRAY isimli atın jokeyi Barış KURDU son düzlükte fazla sayıda kamçı kullandığından (6 Kamçı, 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış, savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Bahse konu jokey 

savunmasını yasal süresi içerisinde vereceğini beyan ettiğinden gerekli işlem savunmasını takiben yapılacaktır.

Barış KURDU savunmasını 05.03.2020 tarihinde Kurulumuza vermiş olup, Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 

4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 123/6 maddesi gereği (08.03.2020  gününden başlamak üzere) 14 (ondört)  gün süreyle 

sanat icrasından geçici men ayrıca 562 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

3 numarada kayıtlı PATLICAN isimli atın jokeyi Özcan YILDIRIM son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden, 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış, savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiş ve savunmasını aynı tarihte 

Kurulumuza vermiştir. Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  

maddesi (a,b-1) bendi gereği ihtar ve 562 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

6 numarada kayıtlı FRENKLİ ATEŞİ isimli atın jokeyi Nevzat AVCI, süresi içerisinde tartı mahallinde bulunması  ile ilgili 

yükümlülüklerini yerine getirmemesi nedeniyle savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ancak davete icabet 

edememiştir. Bahse konu jokey hakkında gerekli işlem savunmasını takiben yapılacaktır. Söz konusu jokeye ait sağlık raporu saat 

16:51 sıralarında Kurulumuza ulaştırılmıştır.

Nevzat AVCİ savunmasını 28.02.2020 tarihinde Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili savunması yeterli görüldüğünden herhangi bir 

ceza verilmemiştir.

KOŞU NO:  4

1 numarada kayıtlı GÜÇLÜKAYA isimli atın jokeyi Gökhan GÖKÇE’ nin son düzlükte yarışı bıraktığı görülmüş olup, konu ile ilgili 

jokeyin bilgisine başvurulmuştur. Söz konusu at yarış sonrasında Saha Veteriner Hekimlerince muayene edilmiş ve yapılan muayene 

sonucunda atın ayağında topallık tespit edildiğinden detaylı tetkik ve tedavi için at hastanesine sevki uygun görülmüştür.

KOŞU NO:  7
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